
2019年 2020年 2021年 2022年 2019年 2020年 2021年 2022年 2019年 2020年 2021年 2022年 2019年 2020年 2021年 2022年 2019年 2020年 2021年 2022年 2019年 2020年 2021年 2022年 2019年 2020年 2021年 2022年
維持期 64% 36% 78% 69% 55% 45% 67% 62% 64% 64% 56% 62% 18% 18% 33% 23% 73% 55% 100% 85% 36% 73% 78% 62% 45% 45% 78% 62%
行動期 9% 9% 9% 15% 9% 18% 22% 9% 9% 9% 9% 15% 9% 11%
準備期 9% 11% 9% 11% 9% 9% 9% 8% 27% 9% 15% 9% 9% 23%
関心期 9% 8% 9% 18% 11% 15% 9% 9% 11% 23% 9% 8% 9% 22% 8% 9%
無関心期 27% 36% 11% 23% 27% 27% 11% 8% 18% 9% 11% 15% 18% 15% 11% 15% 9% 18% 27% 9% 45% 27% 11% 15%
喫煙経験なし 45% 45% 56% 62%
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